



ELEK AZ ÉN VÁROSOM

INGYENES KÖZÉRDEKŰ HAVILAP

ELEK AZ ÉN VÁROSOM | VI. ÉVFOLYAM 1. SZÁM | 2025. március



9. OLDAL

ÚJRA ÉLETRE KELTEK A HAGYOMÁNYOK
ELEKEN



7. OLDAL

30 ÉVE A KÖZÖSSÉG SZOLGÁLATÁBAN
– KÖSZÖNET LŐRINCZ ATTILÁNAK!



KÖVESS MINKET A KÖZÖSSÉGI OLDALON:

f/elekazenvarosom



ÉV ÉRTÉKELŐ

Hamarosan új fejlesztések indulnak a városban



Szelecsán György polgármester tartott évértékelőt január hónap közepén a város magyar kultúra napi ünnepségén. A rendezvényen szó esett a tervezett eleki fejlesztésekről is.

A polgármester többek között arról beszélt, hogy a január hagyományosan a tiszta lappal indulás és az új tervek időszaka. Szelecsán György kiemelte, ez egyben lehetőséget kínál arra is, hogy visszatekintsenek az elmúlt évre, és számba vegyék mindazt, ami az elmúlt 12 hónapban történt, továbbá, hogy új célokat tűzzenek ki maguk elé az eleki fejlesztések által.

Az eleki fejlesztések során nem gyors látszateredményeket akarnak elérni

Rámutatott, hogy a múlt, a jelen és a jövő nem egymással ellentétes fogalmak; kapcsolódniuk kell a múltjukhoz, hogy érthessék a jelenüket, és olyan jövőt tervezhessenek, melyet nemcsak a maguk számára, hanem a gyermekeik és az unokáik számára is szeretnének élehetővé tenni.

– Biztonságos, rendezett, családbarát és élhető településért dolgozunk, ezért amikor tervezünk, fejlesztünk és építünk, azt a jövőért tesszük. Nem hirtelen, gyors látszateredményeket akarunk elérni, hanem olyan tartós,

kiforrott megoldásokat, amelyekkel a gyermekeink és unokáink életét alapozzuk meg – jegyezte meg.

Erős felhatalmazást kaptak a folytatásra

Szelecsán György hangsúlyozta, a tavalyi választási győzelmük az 1990-es rendszerváltást követő legnagyobb arányú támogatás volt a városban. Mint mondta, ez nemcsak az elmúlt évek erőfeszítéseinek elismerése, hanem egy erős felhatalmazás is a folytatásra, ezért mély hálával köszönte meg a bizalmat és a támogatást.

Számos új projektet készítenek elő Eleken

A polgármester kitért arra is, hogy az előttük álló időszakban továbbra is elkötelezetten fognak dolgozni azon, hogy városuk még élhetőbb, vonzóbb és sikeresebb legyen. Közölte: új projekteket készítenek elő, amelyek közül néhány már indulásra készen áll, és biztos benne, hogy ezek jelentős eredményeket hoznak majd mindannyiuk számára.

Nagyszabású útépítés indul a városban

A városvezető kiemelte, hogy az utóbbi évtizedek legnagyobb útépítésére készülnek, amely több belterületi utcát érint, és be fogják fejezni a Kétegyháza irányába vezető út felújítását is. Arról is beszélt, hogy többek között hamarosan elkezdődhet az orvosi rendelő, a napközi konyha és az idősek otthona felújítása is. Szelecsán György elmondta, biztos abban, hogy terveik, céljaik és lehetőségeik napról napra bővülnek, hiszen minden nap egy új lehetőséget kínál, amivel élni fognak.

Az est zárásaként Cseh Tamás dalaiból hallhatott a közönség egy előadást a Komp Kollektíva társulat jóvoltából.



NYERTES PÁLYÁZAT

Megújul a háziorvosi rendelők épülete

Megújul a háziorvosi rendelők épülete, egészségügyi centrumot alakítunk ki a Hősök útján, melyre 284 millió forint támogatást nyertünk!

Amikor kicsit több mint öt éve megkezdtem a polgármesteri munkát, az egyik legfontosabb célkitűzésem az volt, hogy teljes körűen megújítsuk a háziorvosi rendelőket és egy korszerű telephelyet alakítsunk ki a védőnői szolgálat számára. Örömmel jelenthetem, hogy ez a cél most megvalósulni látszik!

TOP Plusz pályázaton 284 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyertünk, amelyből a Hősök úti orvosi rendelő épületének felújítását és korszerű eszközökkel való felszerelését végezzük el. Emellett egy, modern telephelyet alakítunk ki a védőnői szolgálat számára.



A fejlesztésnek köszönhetően egy helyen lesz elérhető minden fontos egészségügyi szolgáltatás: háziorvosi, gyermekorvosi, fogorvosi ellátás és a védőnői szolgáltatás is.

Mindent megteszünk annak érdekében, hogy az adminisztrációs feladatokat időben elvégezzük, és még ebben az évben megkezdődhessenek a munkálatok!

Szelezsán György polgármester

NYERTES PÁLYÁZAT

Útépités

Tisztelt Elekiek!

Örömmel értesítem Önöket, hogy 2025. februárjában újabb jelentős lépést tettünk közösségünk fejlődése érdekében! 335 millió forint vissza nem térítendő pályázati forrást nyertünk a TOP plusz kiírásban, amelyet a Vécsey sor, a Hunyadi utca

és a Kazinczy utca földes útszakaszainak aszfaltozására, valamint minden szükséges engedély beszerzésére fogunk felhasználni.

Azon dolgozunk, hogy még az idén elkezdődjenek a munkálatok!

Továbbá, örömmel jelentem be, hogy más útépitési és fejlesztési pályá-

zataink is elbírálás és előkészítés alatt állnak, így hamarosan újabb jó hírekkel szolgálhatunk.

Köszönöm mindenkinek a támogatását és a bizalmát! Együtt dolgozunk közösségünk szebbé és élhetőbbé tételéért.

Szelezsán György polgármester

TÉRSÉGFEJLESZTÉS

Mintát adhat a határ menti Európai Területi Társulás

A nemzetközi térségfejlesztés érdekében 2025. január 31-én Battyán tíz település részvételével egy tanácskozáson arról egyeztettek, hogy megalakítják az Európai Területi Társulást (ETT). A több órán át tartó, a térségfejlesztést előtérbe helyező egyeztetés végén döntés született több kérdésben is.

Az Európai Területi Társulás (ETT) alakuló ülését megelőző tanácskozásnak az volt a célja, hogy találkozzon az érintett tíz település, képviselőik személyesen is egyeztethessenek, a térségfejlesztésben előre léphessenek. Döntés is született számos kérdésben. Erről, Elek polgármestere, Szelecsán György tájékoztatta lapunkat.

– A nemzetközi térségfejlesztés érdekében fogunk össze, ennek hivatalos formája lesz az ETT. Partnerek Magyarországról Gyula, Sarkad, Elek, Medgyesegyháza, Battyány, román oldalról pedig Pécska, Nagylak, Kürtös, Nagyszalonta és Kisjenő. Ebben a régióban 107 ezer ember él, életminőségük, a gazdaság, az azt befolyásoló infrastruktúra, a társadalmi és kulturális kötelek, kapcsolatok kiterjesztése, fejlesztése mind a tíz település érdeke – nyilatkozta lapunknak Szelecsán György.

Térségfejlesztés: Gyulán lesz a székhelyük

A pénteki egyeztetésekről szólva elmondta:

– Az ETT székhelye magyar oldalon, Gyulán lesz, létrejött a magyar jogszabályok szerint történik meg. Az elnököt és a társelnököt a két legnagyobb település adja (Gyula, Nagyszalonta), ők kétévente váltják egymást. Döntés született arról is, hogy a munkaszervezeti feladatokat Gyula önkormányzata vállalja fel (ezt a tanácskozáson dr. Görgényi Ernő polgármester előjáróban fel is ajánlotta). A társulás létrehoz majd egy 3 tagú felügyelő bizottságot, valamint igazgatót és helyettesét is választanak. Személyükre az alakuló ülésen tehetnek javaslatot.

– Ha létrejön az Európai Területi Társulás, a mi közösségünk adhat mintát, jó példát más térségeknek is, hogyan lehet ez életképes – tette hozzá a városvezető.

MBH BANK AUTOMATA

Beüzemelték a település új bankautomatáját

Örömmel értesítem Önöket, hogy 2025. február 3-án az MBH Bank ATM automatájának telepítése és beüzemelése befejeződött városunk központjában található buszváróteremben. Ez az új szolgáltatás a nap 24 órájában áll rendelkezésükre,

megkönnyítve a készpénzfelvételt mindenki számára.

Jelenleg elsősorban pénzfelvételi szolgáltatást biztosít, ugyanakkor, amennyiben a forgalom szükségessé teszi, a bank a jövőben befizetésre is alkalmas ATM-et is telepít.



MÁRCIUS 15.
1848/49. FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC

*Most vagy
Soha!*

2025. MÁRCIUS 15.
15.00 ÓRA

VÁROSI ÜNNEPSÉG
A SZENT ISTVÁN ÚTI EMLÉKMŰNÉL
(TEPLOMKERT)

PROGRAM
HIMNUSZ

ÜNNEPI BESZÉDET MOND:
SZELEZSÁN GYÖRGY, POLGÁRMESTER

ÜNNEPI MŰSORBAN KÖZREMŰKÖDNEK:
ELEKI ROMÁN ÁLTALÁNOS ISKOLA TANULÓI
BESZTERCZEY ATTILA SZÍNEMVÉSZ
SZABÓ HUNOR

KOSZORÚZÁS
SZÓZAT

TÖRTÉNELMI PILLANAT

Tűzijátékkal ünnepeltük a határnyitást



Tűzijátékkal és pezsgős koccintással ünnepeltük szilveszter éjszakáján Otlaka testvértelepülésünkkel, mert megnyílt a magyar-román határ.

Január 1-jével mindenhol megnyílt a magyar-román határ, keleti szomszédunk csatlakozása után szabad az út a két ország között, de szűrő-

próbaszerű ellenőrzések még lehetnek.

„Szilveszter éjjelén magyar idő szerint 23 órakor, román idő szerint éjfélkor testvértelepülésünk, Otlaka polgármesterével és településeink polgáraival együtt tűzijátékkal és pezsgős koccintással ünnepeltük Románia schengeni tagságát, valamint az Elek

és Otlaka közötti határ megnyitását” – írta közösségi oldalán Szelezsán György. Ahogy az eleki polgármester fogalmazott, „hatalmas öröm számunkra, hogy ilyen sokan csatlakoztak hozzánk, és együtt lehettünk részesei ennek a történelmi eseménynek. Ez a pillanat nemcsak a szomszedság, hanem az igazi összefogás és barátság szimbóluma is” Polgármester úr közleményéből további információkat is megtudhatunk.

Az év utolsó napján leszerelték a sorompót, és a szükséges útjelző táblákat is felszerelték. Az útburkolaton is végeztek javításokat, majd tavasszal, a jó idő beálltával, a román hatóságok szintbe hozzák a magyar oldallal az útburkolatot, így még zökkenőmentesebb lesz az átkelés!

Fontos megjegyezni, hogy a gépjárművek esetében a határátkelés vonatkozásában 3,5 tonna feletti súlykorlátozás lesz, tehát az ennél nehezebb járműveknek Gyula vagy Battonya irányába kell kerülniük.



Ez a változás több mint 100 év után végre eltünteti a sorompót a határszakasról, ami szabadabb és gyorsabb közlekedést, valamint kapcsolattartást jelent mindannyiunk számára!

Románia Schengen-csatlakozása történelmi lépés térségünk számára!

A határnyitást kulturális ünnepség is követte január 3-án.

A Reibel Mihály Városi Művelődési Házban kulturális program keretében is együtt ünnepeltük testvértelepülésünkkel, Otlakával, Románia teljes jogú schengeni tagságát és a településeink közötti határátkelő január elseji megnyitását.

Az Európai Unió belügyminiszterei december 12-én döntöttek Románia és Bulgária teljes körű schengeni tagságáról!

Ez egy rendkívül fontos mérföldkő, amely nemcsak az ország, hanem közvetlenül térségünk számára is jelentős előnyöket hoz.

Ez a változás Elek és Otlaka, valamint Románia és Magyarország kapcsolatát egy új szintre emeli. A határ megnyitása nemcsak új útvonalakat teremt nemzeteink között, hanem a schengeni övezetbe való belépés alapján új lehetőségeket is kínál számunkra. Mostantól szabadon közlekedhetünk, ami felgyorsítja a gazdasági és kulturális kapcsolatok fejlődését.

A határ nyitása a gazdasági együttműködés erősödését hozza magával. A vállalkozások új lehetőségeket kapnak arra, hogy bővítsék piacukat, ami új munkahelyek létrejöttét és a gazdaság fellendülését eredményezheti. Ezenfelül közös kulturális programjaink révén még jobban megismerhetjük egymás hagyományait és értékeit.

E történelmi lehetőség nemcsak a két település közötti határnyitásról szól, hanem egy új történet kezdetéről is, ahol a barátság, a megértés és a kölcsönös tisztelet kezdetet fog. Hatalmas mérföldkő ez mindannyiunk számára,

amely még szorosabbra fűzi a településeink és nemzeteink közötti kapcsolatokat.

Az ünnepség során az otlakai és eleki hagyományőrző táncegyüttesek lenyűgöző előadással kápráztatták el a közönséget, míg a Határ Banda zenekar ünnepi atmoszférát teremtett.



ÉVFORDULÓ

30 éve a közösség szolgálatában – Köszönet Lőrincz Attilának!



Egy igazán különleges évfordulót ünnepeltünk: Lőrincz Attila kollégánk immár 30 éve szolgálja településünk közösségét! 1995. február 1-én kezdte meg a mai napig is tartó munkáját a települési önkormányzat kötelékében.

Ez idő alatt mindig precízen, el-

hivatottan és lelkiismeretesen végezte a munkáját, amelyre nemcsak mi, kollégái, hanem a lakosság is mindig szármíthatott.

Attila nemcsak kiváló szakember, hanem közösségünk egyik összetartó ereje is, aki mindig kiállt munkatársai

és településünk fontos ügyei mellett. Hálásan köszönöm – köszönjük – az elmúlt három évtized munkáját, és kívánunk neki sok erőt, egészséget a következő évekre!

Szelezsán György
polgármester

SPORT

Tavaszi szezonra készül a futballcsapat



A Vármegyei II. osztályú labdarúgó-bajnokság Déli csoportjában teljesen nyitott a kérdés, hogy az alapszakaszt követően a listavezető Mezőmgyer társaságában melyik három csapat folytathatja majd a felsőházi rájátszásban. Az Eleki USE is az egyik lehetséges jelölt az ötből. Pillanatnyilag a negyedik helyen tanyáznak, igaz egy mérkőzéssel többet tudtak le őszszel a riválisaiknál.

Eleki szempontból ezért sem lehet mindegy tehát miként zárják majd a maradék három találkozójukat.

A sereghajtó Battonya elleni nyitányt a pályájuk kímélése miatt azt Gyulán játsszák le műfüvön. Azután pedig még Csorváson lesz jelenésük, majd a Szabadkigyós ellen odahaza zárják az alapszakaszt. Érdekeltek a Békés Vármegyei Kupában is, a harmadik fordulóban március 16-án a Nagyszénást fogadják.

– Mindenképpen a felsőházba vágyakozunk, a bemutatkozó mérkőzés vízvázasztó, éppen ezért különösen fontos lesz számunkra. A felkészülést műfüvön végezzük, mivel a főpályánk talaja játékra alkalmatlan állapotban van. Az edzések jó létszámban zajlanak, csak a betegségek nehezítik a munkát, de vélhetően ez sok más helyen is így van – újságotta el Nagy Gergely játékos-edző, aki a megkeresésünkkor maga is tüdőgyulladással nyomta az ágyat.

Erősítik az eleki csapatot

A tréner három új játékosra számíthat tavasszal. Közülük a Lökösházáról érkező Kollát Róbert neve cseng legjobban, aki középpályán segítheti a kék-fehéreket. A Gyulasport U19-es együtteséből igazol villámlépű szélső, Győri Sándor is követelhet helyet magának a csapatban, a támadó Juhász Imrét pedig ugyanúgy a gyulai nagy-

pályás bajnokságból halászták ki, mint nyáron azt a Tamás Gergely, aki azóta kirobbanthatatlan a védelemből.

Természetesen távozóik is vannak. Nagy Richárd már az év közben lemorzsolódott, Puporka Róbert Elemér ellentétes utat jár be Kolláttal, Szilágyi Levente visszatért Szabadkigyósra, míg Rostás Benjámin külföldi munkavállalás miatt kell nélkülözniük egy darabig, akinek a hiányát azonban megérezhetik.

– Úgy ítéljük meg, hogy minőségben sikerült előrelépniük, Kollát Róbert például sokat tehet a középpálya, illetve az egész csapat stabilitásáért. A legfontosabb az lenne számunkra, hogy kiegyensúlyozottabb teljesítményt nyújtson a gárda, mert több őszi meccsen is elvesztette a fonalat. A támadó játéknak rendben volt, a csapatszintű védekezésben kell fejlődniük, illetve az egyéni hibák számát leredukálnunk ahhoz, hogy előrébb léphessünk szakmailag – fejtette ki Nagy Gergely.

ROMÁN BITYUS BÁL

Újra életre keltek a hagyományok Eleken



Február elsején rendezték meg a Hagymányos Román Bityus Bált a Reibel Mihály Városi Művelődési Házban, amely immár közel 80 éve hozza össze a hagyományőrzők közösségét.

Az eseményről Szelezsán György, Elek polgármestere számolt be Face-

book-oldalán. Mint írta, az Eleki Román Nemzetiségi Önkormányzat és az Eleki Román Hagymányőrző Tánc egyesület szervezésében létrejött bál idei nyitányát Bágy György vezetésével négy generáció táncosai indították. Kiemelte, csodálatos volt látni, ahogy

a táncparketten a mesterek mellett a tanítványok és a jövő generációi is megmutatták tehetségüket. A városvezető végül szívből gratulált minden szervezőnek, táncosnak, zenésznek és hagyományőrzőnek a színvonalas és felejthetetlen rendezvényhez.



HAGYOMÁNY

András-napi disznótoros

Az Eleki Szlovákok újra megrendezték az András-napi Disznótorost.

November utolsó napján ismét összegyűltek az Eleki Szlovák Nemzeti Önkormányzat és az Eleki Szlovákok Egyesületének tagjai, hogy részt vegyenek a 22. alkalommal megrendezett András-napi disznótoroson és az azt követő vacsorán. A programot a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. támogatásával lelkesen szervezték az eleki szlovákok, nagy hangsúlyt fektetve a hagyományok ápolására és a közösség erősítésére.

Ez a nap különleges jelentőséggel bír, hiszen a régi szokások szerint ekkor veszi kezdetét a disznóvágási időszak. Emellett ez az év utolsó nagy vigassága is, amely után az advent csendesebb, elmélyültebb időszaka következik. A szorgos kezű urak és asszonyok kora reggeltől készítették a



finomabbnál finomabb fogásokat. A nap végén a vendégek egy kellemes estét tölthettek el a Napközi konyhán, miközben a hagyományos ételek ízeit élvezhették és a közösség összetartó erejét ünnepelték. Az ünnepi asztalra került többek között disznótoros leves, kolbász, hurka és cigányka is. A rendezvény ismét bebizonyította, hogy az elekiek számára fontos a kulturális

örökség megőrzése. Az ilyen alkalmak lehetőséget biztosítanak arra, hogy a helyi közösség tagjai közösen élhessék meg hagyományaikát, és tovább adják azokat a következő generációknak. Köszönet illeti a tagságot és minden résztvevőt, akik hozzájárultak ahhoz, hogy ez az esemény idén is sikeresen megvalósulhasson!

Kecskés Andrea ESZE alelnök

KULTÚRA

Könyv ajánló

Elek város közösségében Mokán Mihály neve nem ismeretlen.

Első regénye, a Lóköttők, hamar beleszállt a szívükbe, s most, a második kötet, Lóköttők II. - Otthelo és Desdemona a piros paripán, ismét garantálja a szórakoztató, nosztalgikus időutazást.

A hatvanas évek gyermekvilágát megelevenítő történet tele van csínytevésekkel, humorral és egy csipetnyi érzelmi nosztalgiával. A könyv olvasása olyan, mintha egy időkapszulába lépnénk, ahol a felnőttek is újraélhetik gyermekkoruk csodáit, a fiatalabb generáció pedig betekintést nyerhet egy letűnt kor mindennapjaiba.

Mokán Mihály egyedi stílusa, öniróniája és szerethető karakterei ismét elvarázsolják az olvasót. A regény könnyed, de tartalmas, tele étellel és szívvel-lélekkel megírt pillanatokkal. Akik az első kötetet szerették, azoknak különösen ajánlott a folytatás, de azok számára is remek kikapcsolódást nyújthat, akik most ismerkednek meg a szerző világával.

Egy biztos: ezt a könyvet is lehetetlen élmény lesz olvasni!

Kecskés Andrea



PROGRAMOK

Elek Könyvtár, Információs és Közösségi Hely hírei



Farsangi szezon a kézműves szakkörben is

Könyvtárunk felnőtt kézműves szakkörében a farsangi időszakhoz kapcsolódóan horgolt, fánk alakú kulcstartókat készítettünk, melyhez kiválóan lehet hasznosítani a megmaradt, kis mennyiségű fonalakat. Szakkörünk abban a szerencsés helyzetben van, hogy ajándék fonalakat is kaptunk, ami nem kis mennyiség, így akár minifánkok, akár jól „megkelt” dundi fánkok is születtek.

A fonalakat köszönjük szépen Gálné Galina Ildikónak, aki által gyarapodhatott a kézműves kosarunk tartalma.



„Kalandos” délelőtt a baba-mama klubban

A legkisebbek találkahelyének (baba-mama klub) februári vendége volt Drágos Mercedes, a „Baba Kaland” megálmodója, aki az általa népszerűsített babaeszközök, kellékek kölcsönzési lehetőségét teremtette meg Eleken.

Ezzel a lehetőséggel – gyakorlott édesanyaként - arra buzdítja a kisgyermekes anyukákat, szülőket, hogy próbáljanak meg minél tudatosabban gondolkodni – cselekedni – akkor is,

amikor olyan eszközre van szükségük a baba gondozása folytán, amit lehet, hogy nem sokszor használnának.

Erre lehet jó megoldás a kölcsönzés!

Az érdeklődő édesanyák egy kis bemutatót is láthattak a kellékek egy részének kínálatából, de nemcsak egészségügyi eszközök, hanem szórakozást nyújtó ugri-bugri ugrólóvár is található a kölcsönzési palettán.

Egy biztos, akár náthás a gyermek, akár ereje teljében van, érdemes szétnézni a kínálatban!



Farsangi fufangoskodás „Mátyás király udvarában”

Könyvtárunk arra törekszik, hogy minden jeles naphoz, ünnepkörhöz kapcsolódóan foglalkozást, könyvtári órát tartson az általános iskola diákjainak.

Februárban sem volt ez másképp, mindkét általános iskolából érkeztek osztályok a foglalkozásainkra, mely során beszélgettünk a farsang eredetéről, a mulatozás, alakoskodás

jelentőségéről, magyarországi megjelenéséről. Hallhattak érdekességeket is a gyerekek, például arról, hogy Mátyás király udvarában is tartottak már farsangot, felesége, Aragóniai Beatrix az olasz rokonoktól kapott álarcokat, jelmezeket, melyet a magyar rokonság körében népszerűsített. Ugyanígy a fánkot is Beatrix királyné hozta be hazánkba, mint más gasztronómiai ízesítőt is.

Ha már a bolondozásnak volt itt az ideje, egy rövid történetet hallgathattak meg a gyerekek, „Mátyás király udvari bolondja” címmel.

Ezután a játék kapott szerepet, „Guruló fánk”-ot játszottunk, egy kis agytornáztató szójátékot.

A foglalkozást kézműveskedéssel zártuk, farsangi bohócokat készítettünk, - így lett kerek a foglalkozásunk, mint a farsangi fánk!

Juhászné Kiss Henrietta

MEGEMLÉKEZÉS

Egyetlen bűnük, a származásuk volt....

Minden január a magyarországi németiség életében a fájdalmas, szomorú megemlékezéseké.

1945. január 11. – pontosan 80 éve....
Rettegés, könny, hideg, hó....

Fegyveres orosz katonák kísérték az itthon maradó hozzátartozók jajveszékeltetése közepette az eleki vasútállomásra, korábban a gyűjtőházakba összeszedett közel ezer, és a Gyuláról gyalog „áthajtott”, több településről Gyulára szállított közel háromszáz német származású honfitársunkat, hogy a marhavagonokba besúfolva útjára indíthassák 13 órakor a szerelvényt, mely a földi pokolba vitte őket.

Nem tettek semmi rosszat. Szerették és építették hazájukat. Egyetlen bűnük a származásuk volt...

A kollektív bűnösség és büntetés jegyében embertelen módon és körülmények között hurcolták el őket kényszermunkára, elsősorban a Donyec medencébe, az Uralba és a Kaukázusba. Sokan nem éltek túl a megpróbáltatásokat, de akik testileg, lelkileg meggyötörve, borzalmas egészségi állapotban hazatérhettek, már idegeiket találták korábbi otthonukban, mert családjukat időközben elűzték – szintén származásuk miatt.

Ezeket a gyógyíthatatlan sebeket generációkon keresztül hordozzuk, ezek emlékeztetnek a második világháború után elkövetett történelmi bűnökre, melyek egyike a szinte minden eleki családot valamilyen formában érintő „málenkij robot” volt.

A 80 évvel ezelőtt történetekre a Békés Vármegyei Német Nemzetiségi Önkormányzathoz tartozó érintett települések lakóival közös megemlékezést tartottunk.

Gyulán Kőrösi Mihály úr a GULÁG és

GUPVI kutatók Nemzetközi Társaságának alelnöke és Dr. Görgényi Ernő Polgármester úr mondta el megemlékező gondolatait. Közös emlék-gyalogtúrát követően Eleken felkerestük a gyűjtőhelyeket, ott méceset gyűjtöttünk, majd a ligeti emlékműnél 13 órakor a minden elhurcoltért megkondult harangok elhalkulása után Purecse Brigitta alpolgármester asszony, Mátaráné Mester Klára egyesületünk tagja és a Dr. Mester György általános iskola tanulója az alkalomhoz igazán méltó megemlékező összeállításukat követő-



en, elhelyeztük a tisztelet és emlékezés virágait, mécseseit.

Magyarország az egyetlen kelet-európai ország, amely elismerte a német kisebbség üldöztetésének igazságtalanságát, bocsánatot kért a német származású lakosok elhurcolásáért és elűzetéséért, és emléknapot vezetett be 2012-ben. Az országos megemlékezések napja január 19-e, amikor az elűzöttek első transzportját útnak indították Budaörsről.

A magyarországi németségnél, így Eleken is a január hivatalosan is emlékezés a 20. századi tragédiák sorozatára: a háborúra, elhurcolásra, elűzésre, jogfosztásra, megaláztatásra. S mindezt egy olyan népcsoporttal szemben követték el, akik akkor már 220 éve Magyarország lakosságának szerves részét képezték, hazájuknak tekintették, építették, gyarapították az országot,-szűkebb értelemben Eleket is. Ide jöttek építeni, teremteni, jó magyarrá lettek német gyökerekkel, majd az ország megfosztva jogaiktól, javaiktól, emberi méltóságuktól, kilökte, elűldözte őket.

Mindez olyan sorstragédia, amire fontos emlékeztetni és minden évben emlékezni, hiszen ezek a tragikus, embertelen idők ártatlan, de bűnösnek bélyegzett elszenvedői több évtizedes fizikai és lelki szenvedését eredményezték, és ezekről évtizedekig még beszélni sem volt szabad. De sokan nagyon sokat tettek azért, hogy a korábbi mély hallgatás ellenére, ma már mindenki megismerhesse ennek a népcsoportnak a szenvedéstörténetét.

Január 19-én az elhurcoltakért és elűzöttekért celebrált szentmisét követően, a Kiűzetési emlékműnél dr. Abonyi József az Orosházi Német Nemzetiségi Önkormányzat és a Békés Vármegyei Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke tartotta meg emlékező beszédét, utalva nem csak az országos eseményekre, hanem elsősorban a helyi történésekre. Mindezt méltóan kiegészítette a dr. Mester György Általános Iskola diákjainak műsora. Végezetül a helyiek és a vidékről érkezettek néma főhajtás mellett helyezték el a tisztelet és megemlékezés virágait, mécseseit.

Tévedés azt hinni, hogy csak az elhurcoltak és elűzöttek szenvedtek,-az itthon maradottak is: a kiszolgáltatottságtól, megbélyegzéstől sokszor a vagyon és jogfosztástól is a családok szétszakítása mellett.

Emlékezzünk és emlékeztessünk, hogy a 80 évvel ezelőtt átélt szenvedés ne legyen hiábavaló, és ne vesszen a feledés homályába,-„mert Jézus, ugye nem szenvedett a kereszten hiába!”

*Kocsis Józsefné,
elnök Eleki Németek Egyesülete*



ÖSSZEFOGÁS

Jótekonysági est a Dr. Mester György Általános Iskola szervezésében



A Dr. Mester György Általános Iskola jótekonysági estet szervezett Szabó Hédi gyógykezelése rehabilitációs költségeinek enyhítése céljából. Az esten iskolánk tanulói szerepeltek. Hálátelt szívvel köszönjük minden gyermek, szülő és kolléga munkáját, amit az est sikerességéért megtett! Köszönjük az összefogást, együtt ilyen erősek vagyunk!

Hajrá Hédike! Várunk vissza!

HÍREK, ESEMÉNYEK

Hírek a Dr. Mester György Általános Iskolából

Bemutkozik a Dr. Mester György Általános Iskola

Iskolánk fő profilja a német nemzetiségi nyelv oktatása, az angol nyelv oktatása mellett. A gyermekek játékos formában tanulják meg a német nyelvet, jól képzett pedagógusaink segítségével. Több német versenyen is eredményesen szerepelnek tanulóink minden évben, Gyulán, Orosházán, Mezőberényben. Iskolánk jó kapcsolatot ápol a német nemzetiségi önkormányzatokkal és egyesületekkel is.

A Dr. Mester György Általános Iskola **továbbtanulási mutatója** rendkívül jó, nyolcadikos tanulóink bekerülnek a nívósabb középiskolákba is. Évről évre jobb eredményeket érnek el ballagóink a középiskolai felvételin, majd bekerülve sikeresen helytállnak bármelyik középiskolában. Iskolánkban biztosítva van a **szakos ellátottság** szakmailag magasán képzett pedagógusainkkal. A tapasztalt kollégák mellett fiatalabbakkal is gazdagodtunk az évek során, 17 fő pedagógussal dolgozunk, ahol a rutin mellé fiatalos lendület is párosul.

Iskolánk iskolaotthonos formában működik az alsó tagozaton, mely lehetővé teszi a délelőtti tanórákon tanultak délutáni gyakorlását. A felső tagozaton lehetőség van tanulószoba igénylésére. Különböző **táborokat** szervezünk, napközis tábort, balatoni Erzsébet tábort, ahol izgalmas programokkal teli hetet tölthetnek el tanulóink tanári kísérettel, de sikeresen pályáztunk Erdélyi Erzsébet táborra és őszi ottalvós táborokra is.

Különböző **programokkal** színesítjük tanulóink életét a mindennapokban a tanulás mellett: állatok világnapja, egészséges életmód-, fenntarthatósági-, digitális- és pénz7 témahét, gyümölcsnap, Márton napi programok, mézes reggeli, Mikulás délután, karácsonyi műsor, farsang, anyák napja, nyílt nap, családi nap, nemzetiségi vetélkedő, víz világnapja, Magyar Diák-sport Napja, Parasport Nap, színház, sportnap, kirándulások...

Évek óta hagyomány iskolánkban az ovi-suli program, mely sikerrel működik, az óvodás gyermekek szívesen látogatják iskolánkat. Részt veszünk az országos Lázár Ervin Programban, mely kulturális élményben részesíti sok iskola tanulóit: cirkuszba, színházba, bábszínházba, múzeumba látogattunk el segítségével. **Úszásoktatásra** is van lehetőségük tanulóinknak minden év tavaszán.

Néptánc oktatás is működik Gera Krisztina vezetésével, az Elek Táncegyüttes tagjai iskolánk növendékeiből kerültek ki. Ők azok, akik Elek város kulturális programjainak állandó résztvevői, szereplői. A Gyulai Alapfokú Művészeti Iskola keretén belül zongora, néptánc és képzőművészeti oktatás is elérhető iskolánkon belül. A városi rendezvényeken gyakran szerepelnek iskolánk tanulói színvonalas produkciókkal, megemlékezésekkel. Fontosnak tartjuk a hagyományok őrzése mellett a mai kor technikai ismereteinek átadását is. Rendelkezünk Lego robotokkal, drónokkal, tablettel, interaktív táblákkal, interaktív panelekkel. A felsős tanulók notebookot kapnak oktatási célból.

Iskolánkban egyedülálló szakmailag elismert **Íjász Suli Program** működik Duró Lajos kollégánk vezetésével. A tanulók a mindennapos testnevelés tantárgyon belül heti 1-1 órában íjászognak, az edző által kinevelve belőlük a jövő országos és nemzetközi bajnokait. Az erre a célra kialakított íjász terem mellett, zeneterem és pingpong terem is várja a gyerekeinket.

Iskolánk egyesületének, az **Eleki Diák Sportegyesület** tagjait benevezzük a Magyar Diáksport Szövetség által szervezett Diákolimpia különféle sportági versenyeire: mezei futás, torna, labdarúgás, futsal, asztalitenisz, ahol sikeresen helytállnak. Tornászaink az „Év sportolója” díjat is megkapták tavaly az 2023.év utánpótlás csapata kategóriában, ami elismerés felkészítőjük, Szelenyi Zsanett pedagógusunk számára

is, továbbá az is, hogy polgármesteri elismerésben részesült edzői tevékenységéért.

Kiemelném az iskolánkban jól működő szülői munkaközösséget. A szülőkre bármikor számíthatunk, ha segítség kell a gyermekek érdekében, legyen az farsang vagy Télapó délután, kirándulás.

A tanulóink körében nagyon népszerű a tanulóinkból szerveződő diákönkormányzat, szívesen vesznek részt Varga Ranáta DÖK elnök vezetésével a különböző programok szervezésében, lebonyolításában. Iskolánk több civil szervezettel is jó kapcsolatot ápol, pl.: Velek Vezér Hagyományörző Íjász Egyesület, Eleki Diák Sportegyesület, Csabai Állatvédő Közhasznú Egyesület.

A 2025-2026-os tanévben Bellon Tiborné Durst Ilona tanító néni lesz a leendő első osztályosaink osztályfőnöke, aki nagy szeretettel várja a gyermekeket!

Iskolánkban tapasztalt kollégákkal, fiatalos lendülettel, a tanulók érdekeit szem előtt tartva, családias, szeretetteljes légkörben dolgozunk a mindennapokban azon, hogy mindenki jól érezze magát a Dr. Mester György Általános Iskolában.

Gyere te is a Dr. Mester György Általános Iskolába, légy te is mesteres diák!

Nyílt nap:

2025. március 24.(hétfő) 8 óra

Szülői értekezlet a leendő első osztályos tanulók szülőinek:

2025. március 24.(hétfő)17.00 óra

Elérhetőségeink:

Dr. Mester György Általános Iskola
Elek, Lőkösházi út 17.-19.

honlapunk: <https://drmester.wordpress.com/>

<https://www.facebook.com/profile.php?id=100065418042547>

email: drmesteriskola@gmail.com

telefon: 06 66/240-531

Bellon Tiborné Durst Ilona bemutatkozása

„A gyermek olyan,
mint egy pillangó a szélben.
Néhány magasabbra tud repülni mint
mások, de mindegyik a
legjobb tudása szerint repül.
Miért is hasonlítanád össze őket?
Mindegyik más.
Mindegyik különleges.
Mindegyik gyönyörű.”

Bellon Tiborné Durst Ilona vagyok a Dr. Mester György Általános Iskola tanító nénije. A Debreceni Tanítóképző Főiskolán szereztem tanító - ének-zene szakkollégiumi képesítésemet 1988-ban. Pedagógus pályám 37 éve alatt sok kisgyermek bontogatta nálam a szárnyait és ismerkedett meg az olvasás - írás tudományával.

Posztív szemléletű, nyitott pedagógus vagyok. Leendő elsős tanító néniként kiemelt feladatom az iskolába lépő kisgyermek lelkesedését megőrizni, tudásvágyát növelni és a tanulást sok-sok játékkal élménnyé varázsolni.

Mint osztályfőnök rendszerint négy évig tanítom az osztályaimat. Ez azért nagyszerű lehetőség, mert négy évig figyelhetem, segíthetem tanítványaim fejlődését, előrehaladását.

Fontos számomra a nyugodt, szeretettel teli, egymásra odafigyelő osztályközösség kialakítása, amelyben egyaránt fejlődhet a gyerekek önbizalma és tudása is.

Az oktatás mellett a nevelést és a csapatszellem kialakítását is fontosnak tartom. Ennek érdekében sok tanórán kívüli közösségi programot, kirándulást és Erzsébet - tábort is szervezek évről évre az osztályaim számára.

Meggyőződésem, hogy jól tanulni csak egy jó közösségben lehet. Ha a gyermek szívesen jön az iskolába, ott a tanulással sem lesz gond.

Töreksem a szülőkkel való együttműködő, őszinte, bizalommal teli kapcsolat kialakítására.

Igyekszem mindent megtenni annak érdekében, hogy zökkenőmentesen

történjen meg az óvoda és iskola közötti átmenet, hogy kis elsőseim életkori sajátosságainak megfelelő módszerekkel, játékosan és örömmel váljanak mesteres kisdiajakká.

A tehetséggondozást is szívügyemnek tartom. Az évek során sok sikert értem el tanítványaimmal magyar nyelv, magyar irodalom és ének- zene tantárgyakból országos, megyei, járási, kistérségi és városi versenyeken.

Tisztelt Szülők!

Bízom abban, hogy nálunk, a Dr. Mester György Általános Iskolában indítják el gyermeküket a tudás útján.

Nagy örömmel és szeretettel várom leendő elsőseimet!

A magyar kultúra napja tiszteletére megrendezett kistérségi vers, próza és -énekversenyen vettek részt a Dr. Mester György Általános Iskola tanulói

A magyar kultúra napja tiszteletére megrendezett kistérségi vers, próza és -énekversenyen vettek részt a Dr. Mester György Általános Iskola tanulói

Alsó tagozatosaink eredményei:

1. osztály: Vers: **1. Rotyis Gerda**, Próza: **3. Horváth Márton**, Felkészítő: Lupné Soós Tünde, Ének: **1. Rotyis Gerda**, **2. Csuvarszki Jázmin**, Felkészítő: Gera Krisztina

2. osztály: Vers: **1. Tolnai Vivien**, **2. Nagy Lilien**, Próza: **1. Hegyi Balázs Bence, aki a Reibel - vándordíjat is elnyerte**. **3. Mócz Izabella**, Felkészítő: Lupné Soós Tünde, Ének: **1. Plombás Csenge**, Felkészítő: Gera Krisztina



3. osztály: Vers: **1. Veres Péter**, **3. Szakács Tímea**, Felkészítő: Turla Mihályné és Varga Renáta, Ének: **2. Veres Péter**, **3. Bloch Tamás**, Felkészítő: Gera Krisztina

4. osztály: Vers: **3. Bálint Pénélope**, Próza: **1. Gaudi Szafira**, Felkészítő: Bellon Tiborné Durst Ilona, Ének: **1. Bálint Pénélope**, Felkészítő: Gera Krisztina, Gratulálunk tanulóinknak és köszönjük a felkészítő pedagógusok munkáját!

Felső tagozatosaink eredményei:

5. osztály: Vers: **2. Tóth Emma Tímea**, Emléklap: **Bloch Bálint**, Próza: **2. Horváth Ferenc**, Felkészítő pedagógus: Bellon Tiborné Durst Ilona, Ének: **1. Simonis Zara**, **3. Pápay Balázs**, Felkészítő pedagógus: Gera Krisztina

6. osztály: Vers: **2. Gémes Roland**, Emléklap: **Gémes Attila**, Próza: **1. Klemm Ferdinánd Tamás, aki a Reibel - vándordíjat is elnyerte**. **2. Antal Sándor**, Felkészítő pedagógus: Bellon Tiborné Durst Ilona



7. osztály: Vers: 3. *Onodi Kamilla*, Próza: 2. *Duró-Gergely Nimród*, 3. *Popucza Olivér*, Felkészítő pedagógus: Bellon Tiborné Durst Ilona, Ének: 1. *Duró-Gergely Nimród*, 2. *Ficzere Zoltán*, Felkészítő pedagógus: Gera Krisztina

Gratulálunk versenyzőinknek, mindnyájan nagyon ügyesek voltak!

Zongoravizsga a Dr. Mester György Általános Iskolában

A Gyulai Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola zongora tanszakának növendékei vizsgáztak iskolánkban.

A tanulók nagyon ügyesen adtak számot féléves tudásukról. Czirik Mihály intézményvezető úr megtisztelő jelenlétével és lelkesítő szavaival biztatta a tanulókat.

Köszönjük Aradi Zsolt tanár úr felkészítő munkáját! Köszönjük a szülők támogatását!



Nagycsoportos óvodások: 1. *Borbély Zalán* és *Balogh Raul* Különdíj; *Csülög Csanád*;

Első osztály: 1. *Rotyis Gerda*, 2. *Nistriuc Edina*, 3. *Brindás Lotti* és *Szilágyi Patrik*; Második osztály: 1. *Mócz Izabella*, 2. *Tolnai Vivien*, 3. *Kovács Réka* és *Csikós Viktória*; Harmadik osztály: 1. *Szücs Zselyke*, 2. *Sebők Boglárka*, 3. *Csikós Péter* és *Petrisor Milán*

Ló: Kadet fiú kategória: Ezüstérem II. hely.; *Ficzere Zoltán*: Kadet fiú kategória: Bronzérem III. hely.

Diákjaink arany minősítésű íjász címet szereztek. Ez egyenes út a mesteríjászi fokozathoz. A felkészítő: iskolánk pedagógusa, Duró Lajos, az intézményünkben működő Suli Íjász Program vezetője.

Gratulálunk mindenkinek a szép eredményekhez!



Farsang a Dr. Mester György Általános Iskolában

A két napos februári télbúcsúztató rendezvény 2. napján az alsós tanulók mutathatták be jelmezeiket a zsűri előtt. Ezt követően fergeteges hangulatú tánc, majd eszem-izom következett. A gyerekek nagyon jól érezték magukat!

Köszönjük a szülők támogatását, hogy a gyermekeiknek jelmez és finomságokat biztosítottak!

Köszönjük pedagógusaink munkáját a dekorációban, öltöztetésben, hangosításban, farsangi álarckészítésben, oklevélkészítésben és zsűrizésben!

Az alsó tagozatos iskolai farsangi jelmezverseny eredményei 2025. február 14-én:

Hatalmas siker a Dr. Mester György Általános Iskola háza táján

Iskolánk Suliíjász Programjának diákjai, növendékei vettek részt a Békéscsabán megrendezett Történelmi Országos Teremíjász Bajnokságon.

A verseny egyik eseménye a mesteríjászi címek átadása volt.

A Dr. Mester György Általános Iskola két íjász növendéke vehette át az íjász sport legnagyobb kitüntetését, Mesteríjászi címet kapott *Poptyilikán Kincső* és *Hegedűs István*.

Az Országos Bajnokságon elért eredményeink: *Oláh Balázs*: Ifjúsági fiú kategória: Magyar Bajnok; *Csóti László*:



Hajrá Dr. Mester György Iskola!
Hajrá Elek!

A Dr. Mester György Általános Iskola diákjai szerepeltek az Eleki Németek Egyesülete és az Eleki Német Nemzetiségi Önkormányzat szervezte megemlékezésen, a malenkij robotra való elhurcolás 80. évfordulója alkalmából a Hősök kertjében.

A magyarországi németekkiüzetésének évfordulóján is megemlékeztünk az áldozatokra, amely emlékezés keretén belül szerepeltek iskolánk tanulói.

Köszönjük Lukácsné Kohut Anna pedagógusunk felkészítő munkáját! Köszönjük az Eleki Német nemzetiségi Önkormányzat ajándékát!

HÍREK, ESEMÉNYEK

Hírek az Eleki Román Általános Iskolából



Kedves Szülők!

*„Jó kertész, aki igazán nevel, tudja,
hogy a magban minden benne van.”*

(Müller Péter)

Családotok fontos mérföldkőhöz érkezett, hiszen kisgyermeketek iskoláskorúvá érett. Szeptemberben már neki is szól a csengőszó. Szeretnénk segítséget nyújtani ehhez a komoly és felelősségteljes döntéshez. Nagyon fontos, hogyan érzik majd magukat az iskolában a gyerekek, hiszen napjaik nagy részét ott fogják eltölteni. Mi az Eleki Román Általános Iskolában azon dolgozunk, hogy a gyermekeket egy kedves, családi légkörű, befogadó közeg várja.

Amit nyújtani tudunk:

Nemzetiségi iskolaként egyik legfőbb célunk a hazai románság nyelvének, hagyományainak megőrzése és átörökítése, valamint kultúránk közvetítése.

Az alsós évfolyamokon a személyes törődést, a szokások és hagyományok alapozását, az alapkészségek szilárd kialakítását hangsúlyozzuk. Felkészült és szerető pedagógusok várnak minden kisgyermeket. Minden tantermünk jól felszerelt, az oktatás

modern eszközei minden tanteremben rendelkezésre állnak, és az oktatás részét képezik. Szakos ellátottságunk csaknem 100%-os. Munkánkat fejlesztőpedagógus, logopédus és iskolapszichológus is segíti.

Népszerű a néptánc foglalkozásunk, melyet Grósz György, elismert néptáncos tart heti két alkalommal. A különböző kulturális rendezvényekre is ő készíti fel a gyerekeket szakköri foglalkozás keretein belül. Diákjaink körében népszerűek még énekkari és hangszeres (furulya, gitár) valamint sportköri foglalkozásaink is. Tehetség-gondozást és felzárkóztató foglalkozásokat is tartunk tanulóink számára.

A gyermekek számára folyamatosan gondoskodunk színházi élményről, kézműves foglalkozásokról, rendszeres könyvtárlátogatásról és sporttevékenységekről. 8. éve, hogy elsős diákjaink 10 órás alap úszásktatásban részesülnek, továbbá intézményünk csatlakozott az MLSZ Bózsik Intézményi Labdarúgás Utánpótlás-nevelő Programjához. Lehetőségeinkhez mérten kirándulásokat, nyári táborokat szervezünk, főként Romániába, ezzel is hangsúlyt fektetve a román nyelv gyakorlására. Iskolánk Facebook oldalán naprakészen tájékozódhatnak eseményeinkről, sikereinkről, az iskolai életéről. A leendő elsős gyermekeknek március 12-én és március 26-án délelőtt a leendő tanítónéni OVI-SULI foglalkozást tart. A szülők számára egy szülői értekezlettel készülünk április 2-án 16.30-kor, melyen Szelezsán Péter igazgató úr bemutatja a szülőknek az intézményt, valamint a leendő tanítónéni is bemutatkozik. A beiratkozás időpontja: április 10-11.

A következő négy évre Gurzóné Szelezsán Anna tanítónő várja szeretettel a gyermekeket:

*„Szép dolog kifaragni egy szobrot,
és életet adni neki, de még szebb
kiformálni egy emberi lelket és
megtölteni igazsággal.”*

Victor Hugo

Pedagógiai munkámat 2017-ben kezdtem meg az Eleki Román Általános Iskolában. Kezdő éveim alatt egy tapasztalt, számomra hiteles kolléga mellett szerezhettem meg azt a tudást, amely biztos alapot adott számomra a saját pedagógia munkám kialakításában. Jelenleg a 4. osztály osztályfőnöke vagyok, akiket elsős koruk óta tanítok. Tapasztalatom szerint ez a fajta rendszer segíti, könnyebbé teszi a gyermekekkel való közös munkát. A 4 év alatt olyannyira megismertük egymást, hogy szinte családi légkörben tudunk közösen dolgozni. Fontos a kölcsönös bizalom, a gyerek, a szülő, a tanító között. Szívügyem, hogy a tanteremben nyugalom és jó légkör uralkodjon. A gyerek érezze „második otthonának” az iskolát, engem, a tanítót, segítőt, támogató, szerető bizalmasának fogadjon. Hiszek az őszinteségben, a pozitív hozzáállásban, a dicséret erejében, mert ezáltal bármi megoldható és leküzdhető. Igyekszem barátságosan, türelmesen kezelni a problémákat. Az iskolakezdés minden gyermek életében egy hatalmas lépés. Elsős tanítónéniként az óvoda-iskola közötti átmenet megkönnyítése érdekében játékos munkaformákat, módszereket alkalmazok, melyekkel önálló tanulásuk is gyorsabbá, egyszerűbbé válik. A munkám során igyekszem a gyermekekkel közösen lefektetett szabályok mentén dolgozni, melyek biztonságot és iránymutatást adnak a gyermekeknek az erkölcsi szokások, szabályok kialakításában. Nemzetiségi iskola lévén kiemelt fontosságúnak tartom a román nyelv elsajátítását, a kultúra, valamint a hagyományok megismerését, mely hozzásegít a közös élet kialakításához.

Bendegúz MatekÁsz iskolai forduló

Iskolánk több alsós és felsős tanulója vett részt december 11-én a Bendegúz MatekÁsz fejlesztő matematika verseny iskolai fordulóján. A versenyzőknek az iskolaitól eltérő matematikai, logikai, gondolkodtató feladatokat kellett megoldaniuk.

A vármegyei fordulóra továbbjutott Horváth Botond 2. osztályos, valamint Gál Gábor Noel és Horváth Balázs 4. osztályos tanulónk. Gratulálunk nekik a szép eredményekhez és sok sikert kívánunk a vármegyei fordulóban februárban!

Bendegúz NyelvÉsz iskolai forduló

Iskolánk első alkalommal vett részt a Bendegúz Gyermekek- és Ifjúsági Akadémia által szervezett NyelvÉSZ Anyanyelvi Tanulmányi Versenyen. Szabó Szofi Bella 5. osztályos és Szabó Panna Fanni 6. osztályos tanulónk vállalta a megmérettetést a játékos, gondolkodtató, időnként tréfás és agyafúrt nyelvi feladatok megoldásával. Az iskolai fordulóban mindketten szép eredményt értek el, Pannának a továbbjutás is sikerült a vármegyei fordulóba. Felkészítő: Popuczáné Mag Judit

Őszi olvasóverseny

Truczán Zsanett és Szabó Panna Fanni 6. osztályos tanulóink neveztek az idei tanévben a Hebe Kft. által szervezett országos levelezős olvasóversenyre. A verseny célja, hogy olyan alkotó szellemű gyerekeknek nyújtson szórakoztató időtöltést, akik szeretnének egy-egy, regényben elmélyülni. A feladatok segítségével a diákok részévé válhatnak a történetnek, ízlelgethetik a szavak és mondatok varázserejét és kreatívan is megeleveníthetik a történetet. Szabó Panna Fanni országos 11. helyezést ért el. Mentora: Popuczáné Mag Judit

Holokauszt emléknap

Január 14-én iskolánk 7-8. osztályos diákjai részt vettek a Zachor Alapítvány által szervezett „A művészet



az elmondhatatlan tolmácsa” című interaktív utazó kiállításon, melynek a Reibel Mihály Városi Művelődési Ház adott helyet Eleken. A megemlékezést és interaktív kiállításmegnyitót a Gyulai Erkel Ferenc Gimnázium diákjai és Kiss László a Zachor Alapítvány gyulai nagykövete és egyben a gimnázium tanára tartotta a Holokauszt áldozataira emlékezve.

A témában Petruzsán Éva tanárnő rendkívüli történelemórát tartott a 8. osztályos diákoknak a Reibel Mihály Városi Művelődési Házban.

Román kultúra napja

Január 23-án a román kultúra napja alkalmából, Mihai Eminescu emlékeztetve szerveztünk kulturális műsort, melyben a költő legszebb versei mellett dalok is szerepeltek. Szervezők: Müller Simona és Solcan Karmen. Eva Iova Şimon, a Foaia Românească hetilap főszerkesztője egy érdekes és igen tanulságos anyagot mutatott be a nagy költőről, és a magyarországi románok életében betöltött kulturális hatásával kapcsolatos, kevésbé ismert érdekességekről.

Mihai Eminescu szavalóverseny

Január 24-én diákjaink Körösszakálba utaztak a „Kék Virág” Mihai Eminescu emlékére rendezett országos szavaló- és énekversenyre és rajzkiállításra, melyen iskolánk tanulói eredményesen szerepeltek. Szavalás: *Árdelán Hanna* (3. osztály): *Különdíj a „Lucian Magdu” Alapítványtól*; *Gera Boglárka* (3. osztály), *Pogány Tiffani Anna* (5. osztály): *Dicséret*; *Krisán Alina* (8. osztály): *Különdíj a Szakáli Román Önkormányzattól*; *Rajz: Truczán Zsanett* (6. osztály): *3. helyezés*. Felkészítő tanárok: Cara Annamária Karla, Petruzsán Éva, Berényiné Csotye Flóra





A magyar kultúra napja

A kistérségi ének- vers- és prózamon-
dó versenyen iskolánkat 24 tanuló
képviselte. Mindenki felkészült volt,
minden versenyzőre büszkék vagyunk.
Eredmények:

1.osztály: Vers: *Benedekfi Kevin* 2. he-
lyezett, *Krisán Mira* 3. helyezett

Próza: *Botás Miklós* 1. helyezett, *For-
gács Nóra* 2. helyezett. Felkészítő: *Sol-
can Kármén*; 2.osztály: Vers: *Popucza
Mia* 3. helyezett, Próza: *Varga Tímea*
2. helyezett. Felkészítő: Jova Daniella,
Ének: *Varga Csilla* 3. helyezett. Fel-
készítő: Árgyelán Eszter; 3. osztály:
Próza: *Zalai Attila* 2. helyezett. Felké-
szítő: Müller Simona; 4. osztály: Ének:
Vrbovszki Katalin Lina 3. helyezett.
Felkészítő: Gurzóné Szelezsán Anna;
5. osztály: Vers: *Laczkó Odett* 1. hely,
Sarkadi Anna 3. hely, Próza: *Szabó
Szofi Bella* 3.hely; 6.osztály: Vers:*Kiss
Imre Máté* 3.hely, Próza: *Szabó Panna
Fanni* 3.hely; 8.osztály: Vers:*Krisán
Alina* 1. hely, *Forgács Tamara Anna*
3.hely. A felső tagozatosok felkészítője:
Popuczáné Mag Judit

KRISÁN ALINA 8. osztályos tanulón-

kat szeretném kiemelni a mezőnyből,
aki elsős kora óta minden évben indult
ezen a versenyen, hol próza, hol vers
kategóriában. 5. osztálytól már min-
den évben vers kategóriában versen-
zett,és igen szép sikereket ért el évről
évre. **5.-es korában 2. helyezést**; 6. osz-
tályban nemcsak a kistérségi, hanem
Gyulán a vármegyei szavalóversenyen
is **1. helyezett lett**, majd **7. és 8. osz-
tályban szintén neki sikerült korosztá-
lyában a képzeletbeli dobogó legfelső
fokára felállnia vers kategóriában**. Hi-
ányozni fog a csapatunkból jövőre, to-
vábbi hasonló szép sikereket és boldog
középiskolás éveket kívánunk neki!

Eleki román bál

Néptáncos diákjaink az idei évben is
mússorral színesítették az estét, melyre
lelkesen készültek Grósz György felké-
szítő segítségével.

Popuczáné Mag Judit



SPORT

Év Sportolója Díjátadó Gála

Elek Város Önkormányzata február 22-én immáron negyedik alkalommal rendezte meg az Év Sportolója Díjátadó Gálát és az azt követő bált.

A rendezvény célja a helyi sportélet és sportközösségünk megerősítése, a városunkban élő, itt eredményeket elérő sportolók, csapatok díjazása, teljesítményük értékelése és méltó elismerése.

Fontosnak tartjuk megszólítani és elismerni azon személyeket, cégeket, támogatókat, segítőkét, akik ott vannak a sportolóink mögött. Az eleki sporttársadalmat ünnepeltük.

A sikeres edzőket, sportolókat, segítőkét és támogatókat, szülőket, nagyszülőket, mindenkit, aki tesz azért, hogy jó sportközösségek legyenek városunkban.

Megtisztelő számunkra, hogy elfogadta a meghívásunkat a rendezvényre a Gyulasport Nonprofit Kft. kiemelt labdarúgó körzetközpontjának szakmai vezetője Nyilas Elek. Nyilas Elek labdarúgóként, több száz magyar és nemzetközi élvonalbeli bajnoki mérkőzésen lépett pályára, kétszeres magyar bajnok és tizennégyszeres magyar válogatott labdarúgó.

Nagy Öröm volt újra itthon köszönteni a gála díszvendégeként a labdarúgó pályafutását Eleken kezdő és itt nevelkedő Lázok Jánost. Lázok János labdarúgóként többek között a Békéscsaba, a Vasas, az Újpest, az MTK és Paks színeiben, több száz magyar élvonalbeli bajnoki mérkőzésen lépett pályára, magyar kupa ezüstérmes és kétszeres magyar válogatott labdarúgó. Eleken ismerkedett meg a sportága alapjaival, innen indult el sikeres pályája. Példája bizonyítja, hogy ebből a kisvárosból is el lehet jutni a legmagasabb szintre, példakép mindannyiunk számára.

Elek Város Önkormányzata 11 kategóriában hirdetett kitüntető cí-

meket, melyekről az Elek Város Önkormányzatában működő Ügyrendi, Társadalmi Kapcsolatok, Kulturális és Sport Bizottságának tagjai döntöttek. Az év női senior sportolója díjra sajnos nem érkezett jelölés, viszont az Elek Sportjáért Életműdíjat az idei évben két személynek ítélte oda a grémium!

Az eleki sportolók a mögöttünk hagyott évben is rengeteg szép sikert értek el, az idei évben sem volt könnyű dolga a bizottságnak.



A 2024-es év női sportolója:
Poptyilikán Kincső a Velek Vezér
Hagyományörző Íjász Egyesület íjásza.



A 2024-es év férfi sportolója:
Oszlács Márton Dániel az
Eleki Utánpótlás Sportegyesület
labdarúgója.



A 2024-es év edzője: Nagy Gergely az
Eleki Utánpótlás Sportegyesület edzője.



A 2024-es év csapata: A Velek Vezér
Hagyományörző Íjász egyesület Dél-
Alföldi Regionális Versenysorozat
bajnok csapata. Poptyilikán Kincső,
Csóti László, Oláh Balázs és Ferenczi
Gergő. Felkészítő edzőjük Duró Lajos.



A 2024-es év utánpótlás csapata: Az
Eleki Utánpótlás Sportegyesület U-13-
as csapata, edzőjük Bálint György,
segítője Bányai István.



A 2024-es év női utánpótlás sportolója:
Zalai Báborka Zenóbia a Gyulai
Amazonok labdarúgója.



A 2024-es év férfi utánpótlás
sportolója: Botás Bence az Eleki
Szabadidős Lovas Klub fogathajtója.



A 2024-es év egyesülete:
Az Eleki Asztalitenisz Sportegyesület



A 2024-es év utánpótlás edzője:
Krisán József a Gyulai Amazonok edzője



A 2024-es év senior férfi sportolója:
Turóczy András az Eleki Asztalitenisz Sportegyesület asztaliteniszezője.



Elek Sportjáért Életműdíjat vehettek át: Hoffmann Ferenc és Dávid Rémusz nyugdíjas pedagógusok.

Az Eleki Cigány Nemzetiségi Önkormányzat elismerést adott Trucz Nikolász részére, aki az Eleki Utánpótlás Sportegyesület U-13-as csapatában vármegyei gólkirály lett a 2023/24-es bajnoki szezonban.

Polgármesteri elismeréseket vehettek át a kiemelkedő sportteljesítményekért, illetve az év sportolója díjakra való jelölésért: Tóth András, Kaposi Zorka, Ruzsa Kamilla, Simonka Ramon Axel, Scaglione Marco Luca, Nagy Dávid, Hegedűs István, Oláh Balázs, Csóti László, az Eleki Utánpótlás Sportegyesület U-17-es csapata, az Eleki Asztalitenisz Sportegyesület Megyei II. és Megyei III. osztályú csapata, a Velek Vezér Hagymányórzó Íjász Egyesület, valamint Duró Lajos.

Az eleki sportéletet kiemelten támogató vállalkozókról és magán-személyekről sem feledkeztünk meg. Az egyesületek felterjesztése alapján eleimerést vehettek át az Eleki USE és az Eleki Küzdősport Egyesület támogatói:

Gál Zoltán, Gál-Agroda Kft., Seres-Baker Emanuella, Fortolit Kft., Nyilas Elek, Gyulasport Nonprofit Kft., Gémes László, Wengerter Bernadett, Gaodi Tihamér, Kecskés Andrea, Simonka Renátó Alex.

Az Év Sportolója Díjátadó Gála és Sportbál rendezvényének támogatói: Elek Város Önkormányzata, Eleki Utánpótlás Sportegyesület, Fortolit Kft., Szelezsán-Liszcai Éva ev. Hálásan köszönjük a támogatást.

Szívből gratulálok minden elismerésben részesült sportolónak, edzők és támogatónak.

Hálásan köszönöm az eleki sporttársadalom minden tagjának, hogy rengeteg jó sportközösség él a városunkban és köszönöm mindenkinek, aki valamely formában segíti ezeket a közösségeket.

Szelezsán György
polgármester

Munkatársat keresünk

Konyhai kisegítő munkakörbe, közalkalmazotti munkaviszonyban állást hirdet a Napközi Konyha Eleken.

Jelentkezni önéletrajzzal 2025. március 20. napjáig lehet a napkozikonyhaelek@gmail.com email címen vagy személyesen a Napközi Konyhán az 5742 Elek, Semmelweis utca 16. szám alatt.

Bővebb információ kérhető munkanapokon 6:00 órától 14:00 óráig a 06 66/ 241 - 133-as telefonszámon.

www.elek.hu

MAGYAR Bál

2025. március 15. 19:00 óra

Balbal Mihály Városi Művelődési Ház | 5742 Elek, Kossuth u. 15

Az est hangulatfelelőse a **Con Moto** zenekar

Fellépnek: **Elek Táncegyüttes, Pacsirták Tánccsoport, Örökös Táncegyüttes (Gyula)**

Muzsikál a **Határ Banda**

Belépő: 3 000 Ft

Balbal Café szíves büfészolgálatot várja a vendégeit.
Az est folyamán tombaszórás is lesz, a felajánlásokat szívesen fogadjuk.

Alapítványi támogatás: 2025. március 12. - március 13. között

SPORT

Hatalmas megtiszteltetés és meglepetés ért az Év Sportolója Díjátadó Gálán!

Képviselő-társaim titokban meg-alapították a „Közösség és a Sport Lelke Díjat”, amelyet első alkalommal nekem adományoztak a helyi közösségek és a sportélet részére nyújtott támogatásom, valamint aktív szerepvállalásom elismeréseként.

Valóban szívügyem minden városi közösség és a sportélet, és a lehetőségeimhez mérten igyekszem mindent megtenni értük, valamint aktívan is részt venni a mindennapjaikban.

Ez a díj megerősít abban, hogy még nagyobb alázattal és erővel folytassam ezt a csodálatos szolgálatot, amit a fantasztikus eleki közösségekért végzek.

Rendkívül hálás vagyok, meghatódva vettem át ezt az elismerést. Hálásan köszönöm mindenkinek, aki hozzájárult ehhez a csodás pillanathoz!

Szelezsán György polgármester



Legyél Te is tornász a Dr. Mester György Általános Iskolában!

Szeretettel várjuk az újonnan jelentkező kis tornászokat!

Ha betöltötted az 5. életévedet, vagy leendő Mesteres első osztályos tanuló vagy, köztünk a helyed!

Szelényi Zsanett edző
0670 327 6703

GYERMEKORVOSI RENDELÉS
ELEK, HŐSÖK ÚTJA 1-3.

2025. február 1. napjától Elek városában a gyermek háziorvosi szolgálatot **DR. PECSENKA GABRIELLA** csecsemő- és gyermekgyógyász szakorvos látja el.

HÉTFŐ	08:00 - 10:00 10:00 - 12:00	Tanácsadás Betegellátás
SZERDA	08:00 - 10:00 10:00 - 12:00	Tanácsadás Betegellátás
PÉNTEK	08:00 - 10:00	Betegellátás

IDŐPONT EGYEZTETÉS:
Hétfőn és szerdán 12-14 óráig
Kedden 8-14 óráig
Csütörtökön 8-12 óráig
Pénteken 10-14 óráig

Az asszisztensi feladatokat a jövőben továbbra is **Mollitorisz Ildikó** látja el.

TELEFON
+36 66 241 137



A kéményseprő szakmáról

A kéményseprő ma már nem csak a tűz megelőzés kérdéseiben illetékes, feladata van a légszennyezés ellenőrzésében és az energiatakarékosság területén is.

A kéményseprő szakemberek minden évben több ezer, valamilyen veszélyt jelentő hibát tárnak fel a tüzelőberendezések és füstelvezető rendszerek átvizsgálásakor.

Munkájával segíti a meglévő fűtési rendszer hatékony és gazdaságos működtetését, a tüz megelőzést, a károsanyag-kibocsátás csökkentése révén pedig a környezet megóvásához is hozzájárul.



<https://gek.katasztrofavedelem.hu>
(Szakmai tájékoztatók/álláshirdetés)

Felhívás
BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság
Gazdasági Ellátó Központ (BM OKF GEK)
Kéményseprő-ipari Tevékenységet Ellátó Igazgatóhelyettesi Szervezet

Biztos jövőt szeretnél? Válaszd a kéményseprő hivatást!

Előremeneteli lehetőségek:

- szakmai képzések (kéményseprő szakmunkás képzés, kéményseprő mesterképzés)
- folyamatos továbbképzési lehetőségek
- munkaköri előrelépés

Illetmény:

- betanított kéményseprő: **bruttó 290.800 Ft**
- szakmunkás kéményseprő: **bruttó 348.800 Ft**
- kéményseprőmester: **bruttó 448.800 Ft**

Előnyök:

- hosszú távú, biztos munkalehetőség
- béren kívüli juttatások (cafeteria: bruttó 200.000 Ft)
- lakáscélú munkáltatói támogatás

Kapcsolat:

E-mail: kemenysepro.titkarsag@katved.gov.hu



Jelentkezési feltételek:

- betöltött 18. életév
- büntetlen előélet
- erkölcsi bizonyítvány (3 hónapnál nem régebbi)
- egészségügyi alkalmassági vizsgálat
- minimum alapfokú iskolai végzettség
- felhasználói szintű számítástechnikai ismeretek
- „B” kategóriás jogosítvány előnyt jelent



ÁLLÁSHIRDETÉS

a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Gazdasági Ellátó Központ (BM OKF GEK) Kéményseprő-ipari Tevékenységet Ellátó Igazgatóhelyettesi Szervezet

kéményseprő mestereket, szakmunkásokat és betanított munkásokat keres

Ellátandó feladat: A kéményseprő-ipari tevékenységről szóló 2015. évi CCXI. törvény rendelkezései alapján kéményseprőipari tevékenység ellátása a lakossági szektorban.

Foglalkoztatás: A munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény alapján.

Álláshirdetésünkre várjuk kéményseprő végzettséggel rendelkező kéményseprő mestereket és szakmunkások jelentkezését!

Amennyiben nem rendelkezik kéményseprő végzettséggel, betanított kéményseprők részére ingyenes átképzési lehetőséget biztosítunk. A képzés bentlakásos, és a képzés ideje alatt illetményre jogosult.

Képzés helyszíne:

Katasztrófavédelmi Oktatási Központ, Kéményseprőipari Szakcsoport objektuma, Pécel

Foglalkoztatási jogviszony időtartama: Határozatlan idejű

Munkaidőrend: Teljes munkaidő (4 havi munkaidőkeret)

Illetmény:

- betanított kéményseprő: bruttó 290.800 Ft
- szakmunkás kéményseprő: bruttó 348.800 Ft
- kéményseprő mester: bruttó 448.800 Ft

Munkabéren felüli juttatások:

- béren kívüli juttatások: cafeteria évi

bruttó 200 000 Ft;

- lakáscélú munkáltatói támogatás

Jelentkezési feltételek:

- betöltött 18. életév
- büntetlen előélet
- erkölcsi bizonyítvány (3 hónapnál nem régebbi)
- egészségügyi alkalmassági vizsgálat
- felhasználói szintű számítástechnikai ismeretek
- minimum alapfokú iskolai végzettség
- „B” kategóriás jogosítvány megléte előny

Kapcsolat:

E-mail: kemenysepro.titkarsag@katved.gov.hu

Városi NŐNAPI 2025. Ünnepség



Március 7.

Szeretettel várjuk városunk hölgy tagjait
2025. március 7-én 17:00 órai kezdettel a
Városi Sportcsarnokban (5742 Elek, Hősök útja 14.)
megrendezésre kerülő ünnepségre
és az azt követő vacsorára.

Ünnepi köszöntőt mond
Szelezsán György, Elek Város polgármestere

Az est hangulatfelelőse

Házse Tibor

A program **INGYENES** azonban **regisztrációhoz kötött**.

Regisztrálni hivatali munkaidőben 2025. március 5. napjáig az
ingyenesen hívható 06 80 18 01 01-es telefonszámon lehet, vagy
személyesen az Eleki Közös Önkormányzati Hivatal Szociális
Irodájában.

Szervező: **Elek Város Önkormányzata**

Támogatók:

**Gyulai Kistérség Egységes Szociális és
Gyermejjóléti Intézménye,
Családokért Egyesület**

